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 با نزدیک شدن به ایام محرم، 

بیستمین نمایشگاه عطر سیب از گزارش
این هفته شروع به‌کار می‌کند. این 
رویداد فرهنگی که به همت شهرداری تهران و برای 
حمایت از هیئت‌ها و مراسم عزاداری ایام محرم از 
ابتدای سال‌های 80 برقرار شده، نتیجه همکاری 
میان شهرداری، هیئات و خیرین است. همزمان 
معاونت‌ها و سازمان‌های شهرداری که در حوزه 
فرهنگی به فعالیت می‌پردازند، در حال آماده کردن 
شهر برای ایام محرم هستند. به‌گزارش همشهری، 
در روز‌های گذشته شهردار تهران نیز در دیدار با 
مداحان اهل‌بیت)ع(، زمینه‌های تداوم و تقویت 
همکاری را بیان کرد. در نشستی که در ساختمان 
شهرداری تهران برگزار شد، جمعی از مداحان 
تهرانی مانند نریمان پناهی، جواد حیدری، محمد 
کمیل، ابوالفضل بختیاری، حسین محمدی‌فام، 
حسین مردانی، کاظم غفارنژاد، احد قدمی، محسن 

عربخالقی، حنیف طاهری، مهدی ارضی، حاج امیر 
عباسی، سیدعلی مومنی، حسن حسینخانی، 
محمدحسن فیضی، مجتبی قره‌گزلو و محسن 
عراقی نظرات خود را درباره فعالیت هیئت‌های 
مذهبی در این ایام بیان کردند. همچنین رؤسا و 
دبیران حوزه‌های علمیه کشور در مسجد جامع صفا 

با علیرضا زاکانی دیدار و گفت‌وگو کردند.
رویداد فرهنگی »عطر سیب« یکی از برنامه‌های 
سابقه‌دار سازمان فرهنگی هنری است که از 2دهه 
قبل با هدف ایجاد بستری برای عرضه اقلام و 
اجناس موردنیاز هیئت‌های مذهبی‌ در ماه‌های 
محرم و صفر شکل گرفت. این مراسم در هفته پایانی 
ماه ذی‌الحجه با برپایی یک نمایشگاه آغاز می‌شود. 
سال گذشته در این نمایشگاه که در میدان امام 
حسین)ع( شروع به‌کار کرد، لوازم موردنیاز برای 
سیاه‌پوشی هیئت‌ها، ابزار و مواداولیه پخت‌وپز، 
تجهیزات برقی و صوتی، ظروف یک‌بار‌مصرف و... 

عرضه شد. اهدای بن خرید اقلام به هیئت‌هایی که 
در سازمان تبلیغات اسلامی به ثبت رسیده‌اند نیز 
بخش دیگری از این رویداد است که امسال پس از 
حدود 4سال کم رونق بودن، دوباره فعالیتی قابل 

توجه خواهد داشت.

ایجاد هویت با خلق آثار هنری
مراسم هفتمین جایزه هنری غدیر در موزه هنرهای 
دینی امام علی)ع( برگزار شد و شهردار تهران در این 
مراسم، با اشاره به اینکه هنوز عطر غدیر به مشام 
می‌رسد، گفت: »یکی از ویژگی‌های غدیر پیوستگی 
با حب، محبت، امامت و اهل‌بیت علیه‌السلام است 
و از این‌رو بسیار خشنود هستم در هفتمین جایزه 
هنری غدیر در موزه آیینی امام‌علی)ع( بعد از ۲ سال 
وقفه به‌دلیل کرونا، امروز دور هم جمع هستیم.« 
زاکانی ادامه داد: »یکی از ویژگی‌هایی که باید در 
تهران به آن توجه شود، توجه به بعد هنری است؛ 

زیرا تهران به جز پایتخت نظام اسلامی ایران هویت 
دیگری ندارد و این بی‌هویتی بسیار سخت است.«

وی ادامه داد: »زمانی که به در و دیوار تهران نگاه 
می‌کنیم شاهد هویتی نیستیم و این بی‌هویتی 
در کلانشهر تهران به‌عنوان بزرگ‌ترین کلانشهر 
غرب آسیا با داشتن بیشترین فرهیخته، دانشمند و 
بزرگ‌ترین دانشگاه‌ها در حوزه فناورانه نیز مشهود 
است. شهردار تهران افزود: یکی از ویژگی‌هایی که 
می‌توان برای شهر تهران متصور شد، خلق آثار 
هنری است و ما در مجموعه مدیریت شهری، خود 
را مکلف می‌دانیم از آثار هنری و خالق آنها حمایت 
کنیم و در ادامه نیز خاکسار خالق این هنرها و اثرها 

باشیم و این را برای خود افتخار بزرگی می‌دانیم.«
در این مراسم از فرهاد قائمیان )بازیگر سینما، تئاتر 
و تلویزیون(، بهروز شعیبی )کارگردان و بازیگر( و 
محمد معتمدی )خواننده( با حضور علیرضا زاکانی، 

شهردار تهران تجلیل شد.

شهر آماده برگزاری مراسم محرم
تعدادی از مداحان اهل‌بیت)ع(  با‌ شهردار تهران دیدار و گفت‌وگو کردند

شهرداری پایتخت زمینه‌های همکاری با هیئت‌های عزاداری را تقویت می‌کند

 معاون تبلیغات و درآمد سازمان زیباسازی
فرایند هوشمند شدن سازه‌های تبلیغات محیطی را تشریح کرد

 اکران‌ تبلیغات سه‌بعدی
از اواخر شهریور

همه‌‌چیز از خرید فروشگاهی تا 
آموزش و... دیجیتال شده‌اند. در چنین 
شرایطی که تمام ابعاد زندگی در مسیر 
هوشمندسازی حرکت می‌کند، تبلیغات 
محیطی هم پا در دنیای دیجیتال قرار داده و از فضای کوچک 
و محدود گوشی‌های همراه فراتر رفته و اکران آنها روی 
سازه‌های محیطی انجام می‌شود. گرچه شهرهای نیویورک 
و آمستردام در استفاده از این شیوه تبلیغاتی پیشگام 
هستند. آنطور که معاون تبلیغات و درآمد سازمان زیباسازی 
شهر تهران گفته: »تا پایان سال سازه‌های هوشمند رونمایی 
می‌شوند.« علاوه‌برآن قرار است از اواخر شهریور نخستین 
اکران تبلیغاتی سه‌بعدی کشور در مرکز پایتخت انجام شود. 
ایجاد گذر دیجیتال، کافه پل و... هم برنامه‌های دیگری در 
راستای استفاده از ظرفیت‌های دنیای دیجیتال است که امیر 
جهانگیری، معاون تبلیغات و درآمد سازمان زیباسازی شهر 
تهران در گفت‌وگو با همشهری، آن را تشریح کرده   که در 

ادامه می‌خوانید.

قرار بود تا پایان خرداد، سازه‌های تبلیغات محیطی 
هوشمند رونمایی شوند. چرا این کار اجرایی نشد؟

این کار با مشارکت شرکت‌های سرمایه‌گذار انجام می‌شود و به‌دلیل 
مسائل اقتصادی مشکلاتی ایجاد شد. سازه‌ها اکنون وارد شده‌اند 
و قرار بود به‌صورت آفلاین بارگذاری شوند، اما برای افزایش امنیت 
سازه‌ها و محتوایی که روی آنها اکران خواهد شد نیاز به بازبینی در 
پیوست‌های امنیتی و فنی بود که در حال انجام است. درواقع تمام 
این موارد مانند تکه‌های پازل کنار هم قرار گرفتند و این کار به 
تأخیر افتاد، اما تا پایان سال حتماً رونمایی و بهره‌برداری می‌شوند.

جانمایی نصب این سازه‌ها انجام شده است؟
این سازه‌ها 2مدل تجاری و فرهنگی دارند. برای اکران محتوای 
فرهنگی 30نقطه در بزرگراه امام علی)ع( و 20نقطه هم روی 
عرشه پل‌های بزرگراهی )مدرس، همت و...( جانمایی شده‌اند.
جلساتی با مسئولان پلیس راهور برگزار شد و مسائلی چون 
اکران تیزر تبلیغاتی حداقل 20ثانیه‌ای در یک اسلاید و استفاده 
از شیوه‌ای را که مانع خطای دید رانندگان شود   مطرح کردند که 
این موارد باید بررسی شوند و سعی داریم یک مدل استاندارد در 
اکران تبلیغات روی این سازه‌ها تهیه کنیم که مورد توافق سازمان 

و پلیس راهور باشد.
درباره سازه‌های تبلیغاتی سه‌بعدی هم توضیح 

می‌دهید؟
این سازه‌ها به شکل ال و در ابعاد 20در 40متر طراحی شده‌اند و 
در 10نقطه از تهران و جاهایی که ساختمان شکست بصری زیبایی 
دارد، نصب می‌شوند و قطعا نخستین اکران پایان شهریور در مرکز 
شهر خواهد بود.رویکرد سازمان در این دوره توجه به تمام نقاط 
شهر است و بنا نداریم فراوانی تبلیغات را به یک منطقه یا محور 
و معبر اختصاص دهیم؛ بنابراین سازه‌های سه‌بعدی در مناطق 
شمال، جنوب، شرق و غرب نصب می‌شوند. گرچه واردکردن این 
سازه‌ها توسط شرکت‌های سرمایه‌گذار هزینه‌بر است و بهره‌برداری 
از آنها باید توجیه اقتصادی داشته باشد، اما ما نگاه ترکیبی به 
سازه‌های تبلیغاتی داریم و قطعاً محتوای فرهنگی و تجاری توأمان 

در این سازه‌ها اکران خواهد شد.
گویا برای پل‌های مکانیزه هم برنامه‌ای دارید. در 

این‌خصوص توضیح می‌دهید؟
هدف ما استفاده بهینه از ظرفیت‌ها و فضاهای عمومی شهر در 
راستای ایجاد زیبایی بصری و خدمت‌رسانی مطلوب به شهروندان 
است. اکنون 110دستگاه پل مکانیزه در تهران وجود دارند که 
مدام به لحاظ فنی آسیب می‌بینند و تخریب می‌شوند. برای 
استفاده از این ظرفیت طرح پل کافه ارائه شده است که پس 
از بهسازی )فضاسازی مناسب و ایجاد کافه‌های کوچک که 
شهروندان بتوانند کیک و چای از آنها تهیه کنند( پل‌ها در اختیار 
مجموعه‌های تبلیغاتی قرار می‌گیرند. مطالعات اولیه این طرح 
انجام و پیوست‌های امنیتی آن تهیه شده است و به‌دلیل داشتن 
توجیه اقتصادی تا‌کنون چندین شرکت تبلیغاتی اعلام آمادگی 
برای مشارکت در طرح کرده‌اند و تا پایان سال نخستین پل کافه 

پایتخت در مرکز شهر بهره‌برداری می‌شود.
درباره طرح گذر دیجیتال هم خبرهایی شنیده 

می‌شود. در این مورد هم توضیح می‌دهید؟
گذر دیجیتال با محوریت پیاده‌راه پیش‌بینی‌شده، اما با موضوع 
مارکتینگ هم مرتبط است؛ یعنی این گذر باید در معبر یا محور 
بازاری )مرکز خرید( طراحی و اجرا شود؛ چراکه عملیاتی کردن آن 
نیاز به منابع مالی قابل‌توجهی دارد و ازاین‌رو باید برای سرمایه‌گذار 
مقرون‌به‌صرفه باشد. دمویی )نسخه نمایشی( که از این گذر 
طراحی شده، تونلی به‌طول 700تا 800متر است که با استفاده 
از نور، صدا و تصویر فضای متفاوتی پیش‌روی شهروندان قرار 
می‌گیرد. به‌دلیل تحریم‌ها موانعی در اجرایی‌شدن طرح وجود دارد، 

اما درصورت توافق با کشور چین کار عملیاتی می‌شود.
اولین گذر دیجیتال کجا اجرا می‌شود؟

درواقع با اجرای این طرح به‌دنبال جذب گردشگر و توریست 
هستیم و در ابتدا خیابان سی‌تیر انتخاب شد، اما به‌دلیل وجود 
بناهای تاریخی و اثر مخرب نور و صدا بر این بناها، منصرف شدیم. 
خیابان سپهسالار گزینه دیگری است که کارشناسان در حال 
بررسی‌های ابعاد گوناگون این محور هستند و احتمالاً در همین 

مکان نخستین گذر دیجیتال اجرایی شود.

زهره الهیان
نماینده تهران در مجلس 

مجلس از استمرار در راه‌اندازی 
در  کودک  و  مادر  بوستان‌های 
پایتخت حمایت می‌کند. اگر قرار 
است تهران به‌عنوان شهر دوستدار 
کودک و خانواده مطرح باشد، باید 
مراکز تفریحی به مادران و کودکان 
اختصاص داده شود. از شهردار تقاضا 
داریم که این امر استمرار داشته باشد.

ایوب فصاحت
مدیرعامل سازمان مدیریت میادین 

میوه و تره‌بار شهرداری تهران
در پاسخ به درخواست شهروندان، 
ساعت کار میادین را افزایش خواهیم 
داد. در مساعدت به بهره‌برداران، 
مکانیزه شدن خدمات مهم‌ترین 
موضوع است. در افزایش ساعت کاری 
نیز به‌نحوی عمل خواهیم کرد که به 

استراحت کارکنان صدمه‌ وارد نشود.

قدرت‌الله محمدی
مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی شهر 

تهران
تسهیلگری دولت در ترخیص کالاهای 
سازمان آتش‌نشانی در گمرک باید 
مورد توجه قرار گیرد. ضرورت دارد تا 
دولت در ترخیص کالاهای آتش‌نشانی 
در گمرک تسریع کند؛ چراکه بسیاری 
از نیازهای اساسی مردم در گمرک 

معطل مانده است. 

برای بهینه‌سازی اوقات فراغت 
شهروندان برنامه‌های متنوع تفریحی 
و ورزشی از روز گذشته به‌مدت 5 
شب در بوستان بزرگ ولایت برگزار 
و  تفریحی  برنامه‌های  می‌شود. 
ورزشی از ساعت 19 تا 23 در مجاورت 
قلعه شادی بوستان ولایت به‌صورت 
رایگان تا روز سه‌شنبه 4مرداد ادامه 

دارد.

پس از سال‌ها استفاده رایگان و 
غیرقانونی، با دستور دادستان،مرکز 
مهارت‌آموزی کوثر شماره 3شهرداری 
منطقه۸، به ارزش تقریبی ۴۰میلیارد 
تومان رفع تصرف شد. فاطمه تنهایی، 
شهردار این منطقه با تأیید این خبر 
گفت: »مراکز مهارت‌آموزی کوثر 
شهرداری تهران با هدف توانمندسازی 
اقتصادی زنان سرپرست خانوار 

راه‌اندازی شده است.« 

سازمان  شهرداری‌های  معاون 
شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور 
از وجود ۳۰۰هزار دستگاه تاکسی 
در صف نوسازی ناوگان خبر داد. 
علی زینی‌وند گفت: »از این تعداد 
۲۰۰هزار دستگاه باید در سریع‌ترین 
زمان ممکن نوسازی آنها انجام شود. 
باید به‌گونه‌ای نوسازی انجام شود که 
حداقل استاندارد پاکیزگی و تمیزی 
همانند تاکسی‌های فرودگاه باشد.«

5
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هزار

نقل‌قول‌ خبر

عدد خبر

گپ

در پی حضور شهردار تهران در خانه کشتی و اردوی تیم ملی کشتی آزاد و فرنگی مطرح شد

حمایت زیرساختی مدیریت شهری از کشتی

۶۳۰واگن متروی داخلی 
در راه شهرهای کشور

مدیرکل دفتر حمل‌ونقل و 

ترافیک شهری سازمان حمل‌ونقل
شهرداری‌ها و دهیاری‌های 
کشور در تشریح آخرین جزئیات نوسازی 
ناوگان حمل‌ونقل عمومی از تامین ۶۳۰واگن 
متروی تولید داخل برای شهرهای کشور در 

آینده نزدیک خبر داد. 
به گزارش همشهری، مرضیه حصاری گفت: 
»از مهم‌ترین اقداماتی که در این بخش 
انجام شده می‌توان به فعال شدن فاینانس 
۶۳۰دستگاه واگن مترو اشاره کرد که پس از 
۴سال درصورت تأمین پیش پرداخت آن‌که 
دولت حتما کمک خواهد کرد و باتوجه به 
موافقت با خط اعتباری این پروژه، تولید این 
۶۳۰واگن محقق خواهد شد.« او تأکید کرد: 

»این ۶۳۰واگن تولید ملی است و از طریق 
شرکت‌های واگن‌ساز داخلی با مشارکت 
شرکت‌های خارجی تولید خواهد شد. از سوی 
دیگر تسریع در قرار داد تأمین ۳۱۵دستگاه 
واگن مترو برای شهرهای شیراز، اصفهان 
و تبریز نیز انجام شده است و شهر قم نیز 
به این قرارداد اضافه شده که امیدواریم با 
اقدامات انجام شده ظرف ۹ماه آتی بتوانیم 
 این واگن‌ها را در اختیار شهرهای هدف

 قرار دهیم.« 
حصاری اضافه کرد: »رفع موانع تولید 
نیز با پیگیری‌های وزیر کشور انجام شده 
و به این ترتیب ۳۰واگن مترویی، نهایتا 
 ظرف ۹ماه آینده در شهرهای هدف فعال 

خواهند شد.« 

شهردار تهران با حضور در خانه کشتی از اردوی تیم 

ملی کشتی آزاد و فرنگی بازدید کرد. در این دیدار، در شهر
علیرضا دبیر، رئیس فدراسیون کشتی در حضور 
شهردار تهران به بیان دغدغه‌ها و نیازهای تیم ملی کشتی برای 
رقابت‌های جهانی و المپیک پرداخت. علیرضا زاکانی در حاشیه این 
بازدید که با همراهی پرویز سروری، نایب‌رئیس شورای اسلامی شهر 
انجام شد، در جمع خبرنگاران با بیان اینکه ورزش و به‌ویژه کشتی در 
ردیف بودجه شهرداری قرار دارد، تأکید کرد: تلاش و همت مدیریت 
شهری بر این است که فضای زیرساختی را برای بهره‌مندی 
کشتی‌گیران فراهم کند. توجه به کشتی که در جنبه افتخاری قهرمانی 

و خصلت پهلوانی الگوسازی می‌کند در دستور کار مدیریت شهری بوده 
و همت و تلاش شورای شهر و شهرداری بر این است که ورزش را در 
پایتخت احیا کنند.او درخصوص نحوه کمک شهرداری تهران به کشتی‌ 
گفت: »ما در سال گذشته و سال‌جاری، ردیف خاص بودجه برای این 
رشته ورزشی درنظر گرفتیم و با مصوبه شورای اسلامی شهر برای ارائه 
خدمت به کشتی، در راستای تامین زیرساخت‌های مکانی و برداشتن 
باری از دوش ورزشکاران این رشته قدم برخواهیم داشت.« زاکانی 
ادامه داد: »توجه به ۱۶رشته ورزشی که یکی از آنها رشته کشتی است، 
در قالب یک رویداد و جشنواره ورزشی پیش‌بینی‌ شده است و در 
مناطق، مدارس و خانه‌های کشتی تاسیس شوند تا با حضور قهرمانان 

در این فضاها، امکان پیوند رشته‌های ورزشی عمومی و سلامت‌محور 
به حلقه قهرمانی و حرفه‌ای فراهم شود. امیدواریم شرایط به‌گونه‌ای 
پیش برود که بتوانیم به سمتی برویم که در مسیر ورزش عمومی و 

غیرحرفه‌ای شهر که وظیفه شهرداری است، گام ‌برداریم.«

یکپارچه‌سازی تابلوهای تبلیغاتی 

بخشی از اغتشاشات بصری شهری مربوط به تابلوهای 
تبلیغاتی است؛ تابلوهایی که براساس سلایق فردی و 
در ابعاد مختلف نصب شده‌اند و به‌گفته معاون تبلیغات 
و درآمد سازمان زیباسازی شهر تهران یکپارچه‌سازی 
آنها در راستای رفع اغتشاشات بصری در اولویت سازمان 
زیباسازی قرار گرفته است. آنطور که امیر جهانگیری 
گفته: »علاوه بر تبلیغات محیطی مراکز تجاری، درمانی 
و... مذاکراتی با شرکت بهره‌برداری مترو، اتوبوسرانی، 
شرکت‌های عمرانی و حوزه معاونت حمل‌ونقل و ترافیک 
و... انجام شده تا فعالیت‌های تبلیغاتی آنها در راستای 
افزایش زیبایی بصری با نظر کارشناسان و محوریت 

سازمان زیباسازی صورت گیرد.«
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